

Инженерные войска одни из древнейших в составе российской армии да и любой другой в мире. Когда именно они возникли, историки сказать затрудняются. Если говорить о нашей стране, то в летописях X века есть упоминания об умельцах-строителях, которые специализировались на обороне городов. Все мы помним из курса школьной истории про затяжные осады поселений в древности. Отстаивать свой дом помогали укрепления, созданные на случай агрессии супостатов. Издревле повелось, что командовали их возведением не рядовые строители, а люди понимающие в военном ремесле. День инженерных войск в России имеет конкретную дату, которая привязана к историческому событию. На дворе 21 января 1701 года. Первый Всероссийский император Петр Великий повелел открыть школу Пушкарского приказа. Считается, что именно с этого учебного заведения началось все инженерно-техническое образование в стране. Располагалось оно на Сухаревской площади в Москве, ныне здание снесено. Готовили там кадры для наращивающей свою мощь армии. Из них потом набирали понтонную, минерную и инженерную команды. Именно открытие учебного заведения и послужило той исторической вехой, которая легла в основу праздника. Однако появился он только в 1996 году — указом президента.